

## 在火红中宣誓 红领巾热爱祖国

田家庵区第十六小学



本报讯(记者付莉荣摄影报道)为不断引导广大少先队员继承和弘扬优良传统,切实增强少先队员的光荣感和归属感,近日,田区十六小举行了“红领巾爱祖国”一年级入队仪式。

入队前,中队辅导员及自管会优秀骨干对一年级预备队员进行了队前教育,辅导员以队的基本知识、光荣历史、标志标识、基本礼仪为重点,帮助预备队员们达到“六知、六会、一做”的入队基本标准。大队部开展了入队争章活动,在“红领巾我会戴”“队礼我会敬”“呼号我准备”“队歌我会唱”“誓词我会说”等考核中,全体预备队员

表现优秀,通过考核。

经过前期的队前知识学习和入队争章等环节,经个人申请、辅导员推荐,田区十六小少工委审核决定,一年级252名同学被正式批准加入中国少年先锋队。

仪式当天,少先队员们齐声高唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声回荡在校园,彰显出队员们坚定的信念和对未来的责任。校领导和老队员一起为新队员佩戴红领巾,新老队员互敬队礼,鲜艳的红领巾在胸前飘扬。这是一份荣耀的传递,更是一份责任的嘱托。随后,全体新队员高举右拳,昂首挺胸,庄严宣誓:“我是中国少年

先锋队队员,我在队旗下庄严宣誓:我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着为共产主义事业贡献力量!”洪亮的宣誓声响彻整个校园。

新队员代表在发言中表示:“当戴上红领巾时,我感到无比自豪与骄傲。我们承诺,将用行动维护少先队员的荣誉,为少先队增光添彩!”

童心向党传薪火,队员们在星星火炬的指引下,将不断进取,勇于探索,敢于实践,他们将携带希望的种子,驾着知识的飞船驶向未来,用他们的智慧和勇气探索世界的广阔与深邃。

龙湖中学

## 青春无限可能 魅力无穷绽放



本报讯(记者付莉荣摄影报道)6月2日下午,龙湖中学第五届科技艺术体节隆重开幕,展现学子们青春魅力的同时,让艺术与科技完美融合。

本次艺术体节以“青春的无限可能和创造的无穷魅力”为主题,旨在展示青少年学生的活力与创造力。学生们首先带来了现代舞《热辣青春》,用舞蹈展现了青春的激情与自由。自管会的同学进行了《龙湖少年致青春》诗朗诵,表达了对美好未来的向往和追求。特别引人注目的是节目《“武”文弄墨中华

“琴”》,表演者巧妙地将古琴、书法、太极等传统艺术与现代表现手法结合,为观众呈上了一场视觉与听觉的双重盛宴。古典舞《越歌行》和大合唱《上春山》更是将活动推向了高潮,精湛的艺术表现展示了学子们对生活的热爱和对梦想的追求。

活动负责人表示,希望此次艺术体节不仅能够增强同学们的集体荣誉感和团队协作能力,也能够进一步激发他们对艺术和科技的热情,为校园文化建设注入新的活力。

## 文明养犬,从你我做起

朝阳中学 六(2)班 王若茜

近年来,养宠的人越来越多,随之而产生的问题也日渐显露。宠物中,狗狗作为人类最忠实的伙伴,成为家庭饲养的第一选择,因此,在小区中,随处可见狗狗的身影,但让狗狗融入生活的同时,很多人也忽视了一个问题,那便是文明养犬。

不文明养犬,会给社会带来许多问题。如:狗狗随地大小便,会导致路人踩到,让人心生怨气;狗狗在家频繁吠叫,会造成扰民,形成邻里矛盾;遛狗不拴绳,可能会冲撞到老人小孩,产生人身伤害……

我家也有一只名叫“雪葵”的小银狐,尽管它很听话,但妈妈还是一直跟我说,遛狗要拴绳,不能让狗随地大小便。她还告诉我,要文明养犬,要对狗狗负责,要学会保护他人,这样狗狗才能更好地融入我们的生活。因此,每次出门遛狗前,我都会第一时间给狗拴上牵引绳,在遛狗的时候,我也会时常观察狗狗的行为,及时清理大小便,并让它与老人小孩保持距离,避免造成伤害。

为了让狗更好地与人类和谐相处,各大城市也出台了相应的养犬管理规范,今年已经是我市养犬管理条例实施的第四年,就在3月28日,我妈妈的手机还收到了来自市养犬管理工作领导小组办公室发来的依法文明养犬倡议。养犬行为在不断规范,依法文明养犬的意识也在不断深入人心。

现在,文明养犬不只是一句口号,越来越多的人开始知道定期给狗狗打疫苗,遛狗拴绳,及时清理狗狗粪便……我坚信,未来,在每个人的共同努力下,我们的城市会越来越文明,环境会越来越美丽,人类会越来越幸福。

狗狗,一直以来都是人类最忠实的伙伴,在享受它带来快乐的同时,请不要让不文明行为伤害了它与人与人之间最初的美好。在此,我要以身作则并发起倡议:依法养犬,文明养犬,从你我做起!

指导老师:刘桂平



泉山湖中学 一(4)班 陈泽